

# 吹响六项重点工作“百天大战”冲锋号

## 碧空如洗好“气质” 中原区变美了,你发现了吗?

### 这些乱象正在一步步整治中

#### 三官庙街道 “百日冲刺”交通秩序综合整治

本报讯 在“双迎攻坚”冲刺阶段,为全力开展各项交通整治工作,近日,三官庙街道综治办、城管科及社区工作人员开展了为期3天的交通秩序综合整治专项行动,并对辖区内的交通乱点加大巡查、整治、宣传力度,全力整治人车混行,乱停乱放,店外经营,占道经营等突出问题,并对辖区内无人执勤的乱点十字路口实行定点、定人,早上7:30~8:30,下午6:30~7:30上下班时间段每周维持交通秩序3次。

此次行动,共清除乱停乱放车辆50余

辆,对违规停放车主进行批评教育32余人次,占道经营5起。规范非机动车停放4600余辆。对非机动车、行人等不文明、不安全行为进行劝导45余人次,引导广大群众自觉遵守交通安全法律法规,文明礼让,倡导安全出行,同时也促进了道路交通文明秩序的提升。通过整治,辖区内的车辆行驶停放有序,各种交通违法现象明显减少,群众交通安全意识明显增强,交通秩序得到了根本好转。

记者 张改华 通讯员 吴海燕

#### 中原西路街道 整治餐饮油烟 不忘蔚蓝初心

本报讯 大气污染防治工作是一项长远的惠民工程。根据“双迎攻坚”工作要求和大气污染防治办公室的最新指示,为切实做好露天烧烤及餐饮服务场所油烟治理工作,防治大气污染,近期,中原西路街道城管科联合执法中队、村(社区)工作人员对辖区180余家饭店进行突击集中复查,更新完善台账,加强监管,严格执法。

街道城管队员及村(社区)分包人员,费心思、想办法,采取多种措施,废寝忘食抢时间,白天黑夜连轴转,大力开展辖区内餐饮油烟治理工作。城管队员每日必到分包饭店进行巡查,登记饭店灶头数量、营业面积、营业月份、营业时段、燃料类型、燃料消耗量、油烟净化信息,是否正

常使用油烟净化器。发现未安装油烟净化装置的店,分包责任人负责盯守,督促店主整改,直至安装并使用油烟净化装置为止。截至目前,辖区内所有饭店已全部排查一遍,油烟净化装置全部安装到位,并能正常使用。

自大气污染防治工作开展以来,街道不断创新工作思路,持续加大餐饮油烟污染防治工作力度,实施有效的“三重措施”:重宣传,营造良好氛围;重质量,油烟净化器不能是摆设;重长远,加强长效保障。街道能够不忘蔚蓝初心,下决心、硬手腕、出重拳,推动餐饮油烟净化装置安装,重拳治理大气污染,让蓝天白云常驻,清新空气永存。记者 张改华 通讯员 马雪玲

#### 绿东村街道 加大整治力度

本报讯 在“双迎攻坚”进入最后的冲刺关键期,为打好这关键的一场攻坚战,近期,绿东村街道多措并举开展环境治理。

8月21日,绿东村街道昆仑社区对辖区小餐饮店、小超市、小美容美发店等“六小”门店安全隐患进行了集中排查整治,并宣传安全生产及创文工作相关知识。

全面排查。主要针对辖区“六小”门店内外环境卫生是否达标、消防设备是否完备、消防通道是否畅通、证照是否齐全、创文宣传是否到位等问题进行严密排查。限期整改。下发整改通知单,定期回访确保整改到位。同步宣传。在排查整改过程中,开展安全知识宣传,发放安全生产知识宣传资料。

8月24日,绿东村街道思源社区通过重点整治、全面整顿、系统整改,在辖区深入开展扬尘污染防治工作。

社区利用宣传栏、LED显示屏、横幅等形式,对居民楼院扬尘污染治理展开宣传,鼓励居民群众积极参与治理工作,营造良好的社会氛围。同时对辖区各楼院进行细致排查,建立详细整改台账。针对辖区内重点区域和路段,社区还组织工作人员巡查绿化带内是否有积存垃圾、待建工地区域内的防尘网是否破损、是否存在遗漏现象,并对防尘网破损区域进行再覆

#### 巩固双迎成果

盖;对于长时间空地的待建工地,采取播撒草籽的方式,抑制扬尘。

下一步,街道会继续加大排查力度,定期对辖区“六小”门店、黄土裸露硬化、绿化进度进行检查,确保工作措施落到实处,取得实效。

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图



思源社区深入推进扬尘污染治理工作

### 对影响市容的“顽疾”宣战

#### 汝河路街道 开展“党员活动日”助力“双迎攻坚”

本报讯 近日,为深入贯彻落实中原区“双迎攻坚”工作部署,切实增强党员身份意识和党性观念,汝河路街道党工委要求辖区各党支部把每月20日组织开展的“党员活动日”与全国文明城市考评验收、全国卫生城市复审工作结合起来,助力“双迎攻坚”工作再上新台阶。

在街道各社区党委书记的带领下,党员干部们纷纷拿起扫帚、簸箕等清洁工具,对辖区内路面和两侧人行道上的烟头、纸屑、果皮等垃圾进行清扫,对绿化带内的塑料袋、纸屑等进行捡拾,认真清除墙上的“牛皮癣”、小广

告,清理背街小巷的杂物及污水沟,把长期积存的垃圾、杂物等全部清运干净,对所有卫生死角进行了一次全面彻底的整治。在清洁过程中,还向附近居民和沿街商铺宣传郑州市创文创卫工作的要求和意义,倡导他们积极参与到“双迎攻坚”工作中来。

下一步,汝河路街道将继续带领全体党员干部,切实以开展“党员活动日”为契机,进一步强化身份意识和党员意识,在“双迎攻坚”工作中多起带头作用和榜样作用,更好地推进“双迎攻坚”工作顺利开展。

记者 张改华 通讯员 许秩康

#### 西流湖街道 积极开展“全城清洁”活动

本报讯 为积极响应大气污染防治攻坚战号召,有效改善居民生活环境,8月25日,西流湖街道在辖区西湖花园小区开展“全城清洁”行动。街道广泛发动机关干部和辖区单位,对小区环境卫生进行大清洁大整治。彻底清扫小区道路、公共区域环境卫生,整治各类卫生死角,清理积存垃圾,确保小区环境卫生

整洁度。同时,对小区内小广告进行清理,确保整治过后,墙体立面颜色一致。

下一步,西流湖街道会继续坚持每周开展“全城清洁”行动,确保辖区在整治后能够长期保持干净、整洁,进一步推进全区大气污染防治工作,持续改善辖区居民生活环境。

记者 张改华

### 郑煤机社区“双迎”工作先进人 退休不褪色 回到社区再“上岗”

“双迎”先进个人

本报讯 杨富联,男,汉族,1957年生,是三官庙街道办事处郑煤机社区一名工作人员,从2002年整合进入郑煤机社区,从此与郑煤机社区结下了不解之缘。先后在社区担任郑煤机副主任、社区委员,退休之后担任郑煤机社区调研员。由于是社区的老同志、老领导,大家一直对他有一个称呼就是“杨头儿”,虽然现在不在那个领导岗位上了,大家仍然非常尊重他。

郑煤机社区居民户多,积存堆积的杂物多,老年人多,在清理杂物的时候困难力度很大,“杨头儿”就耐心地给老年人讲解:“双迎攻坚”工作是郑州市的重点工作,杂物清理也是为了改善居民的生活环境等。由于天气炎热、劳动量大,对于年轻人很难扛下去的工作,“杨头儿”依然坚持在岗位上,而且每天都会比别人来得早,到院内先观察一番,看看

怎样清理会省时省力,等大家上班就给大家规划好清理的路线,下班后别人都回家了,自己还在社区进行一天的工作总结,看还有哪些没有清理的,打算第二天找居民进行再次沟通。

杨富联心脏本身就不好,在炎热的天气下连续工作,前不久累倒了,医生让其住院治疗,但他担心工作进度,只是趁着中午吃饭或者晚上下班的时间到医院进行输液,有时候输液到夜里12点还没有输完,回家累得浑身散了架,回家后话不想说,饭吃不下、觉睡不着。杨富联说,他也打过退堂鼓,可是骨子里那股倔劲儿、一定要把工作干得漂亮的责任心和使命感,让他一次又一次地站到了岗位上,以朴实的语言以及实打实的行动助力“双迎攻坚”,为建设文明卫生郑州做出贡献。

记者 张改华